
 
 

  

 

 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ Κατερίνη, 04 Ιουνίου 2020 
28ης Οκτωβρίου 9  Αριθ. Πρωτ. 610 Φ. 151 
60134 Κατερίνη   
τηλέφωνο : 2351023211 ΠΡΟΣ: 1. Υπουργό Οικονομικών  
φαξ : 2351025124  κ. Χρ. Σταϊκούρα 
e-mail : info@champier.gr   2. Υπουργό Τουρισμού  
website : https://www.champier.gr   κ. Χ. Θεοχάρη 
     
   ΚΟΙΝ: Βουλευτές Πιερίας  
    Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδας 
    Επιμελητήρια Ελλάδας 
 
ΘΕΜΑ: Ενίσχυση Τουριστικών Γραφείων και Τουριστικών Επιχειρήσεων Οδικών Μεταφορών 
(ΤΕΟΜ). 
 

Κύριε Υπουργέ, 
 

Όπως είναι γνωστό, η πανδημία COVID-19 έπληξε και συνεχίζει να πλήττει σοβαρότατα τον 
κλάδο του Τουρισμού, ο οποίος αποτελεί κύριο πυλώνα της Ελληνικής Οικονομίας και βασικό 
διαμορφωτή του ΑΕΠ της χώρας μας. 
 

Αναγνωρίζοντας τις εργώδης προσπάθειες της κυβέρνησης με στόχο την ελαχιστοποίηση 
των επικείμενων οικονομικών συνεπειών σε βάρος του κλάδου και κατ’επέκταση σε βάρος 
του συνόλου της οικονομίας, θεωρούμε επιμελητηριακό μας χρέος να θέσουμε υπόψη σας τα 
κάτωθι, προκειμένου να διευρυνθεί η παρεχόμενη προστασία των παραγωγών του 
Ελληνικού Τουριστικού Προϊόντος. 
  

Τα Τουριστικά Γραφεία και οι Τουριστικές Επιχειρήσεις Οδικών Μεταφορών είναι 
αναπόσπαστο μέρος της παροχής τουριστικών υπηρεσιών στη χώρα μας και σε περίπτωση 
εξόδου τους από την αγορά, λόγω ανήκεστης οικονομικής βλάβης, το τίμημα για τη βαρειά 
Εθνική Βιομηχανία του Τουρισμού θα είναι βαρύ. 
 

Συγκεκριμένα προτείνουμε τα εξής: 
 

1) Έκτακτη ειδική επιχορήγηση, προκειμένου να επιτευχθεί η ομαλή  επιχειρηματική τους 
επανεκκίνηση. 
2) Πληρότητα 100% των τουριστικών λεωφορείων. Είναι τουλάχιστον περίεργο η πληρότητα 
των αεροσκαφών να είναι σε ποσοστό 100%, ενώ στα τουριστικά λεωφορεία να έχει 
περιοριστεί σε ποσοστό 50%. 
3) Μείωση του ΦΠΑ από 24% στο 13%. 
4) Μείωση των σχετικών τελών κυκλοφορίας από 600 ευρώ σε 300 ευρώ. 
5) Πάγωμα των οφειλών τους προς το Δημόσιο, τις Τράπεζες και τους Ασφαλιστικούς φορείς, 
μέχρι την επαναφορά μας στην κανονικότητα.   
  

Εκτιμώντας ότι οι προτάσεις μας είναι ρεαλιστικές και προς όφελος της οικονομίας μας, 
αναμένουμε την άμεση και θετική σας ανταπόκριση. 
 

Ο Πρόεδρος 

 
Ηλίας Χατζηχριστοδούλου 
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